



## A-ΛΙΓΚ - 5η αγωνιστική

# Πρώτες απώλειες... της Μπαρτσελόνα και τρίτη ανατροπή για τη Σίδνεϊ FC

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης



Ο «βαδιστής» αντί του «παιχταρά» στην εθνική Άρτσι Τόμσον. Κλέβει την παράσταση σε κάθε αγώνα της Βίκτορι ο επιθετικός της Μέλμπορν Βίκτορι αλλά ο «βαδιστής» Χάρι Κιούελ είναι αυτός που κάλεσε στους 23 των Qantas Socceros από την ομάδα της Μελβούρνης ο ομοσπονδιακός τεχνικός της Αυστραλίας Holger Osieck, για τους προκριματικούς αγώνες 2014 FIFA World Cup Asian Qualifiers, εναντίον του Ορμάν στις 11 Νοεμβρίου και εναντίον της Ταϊλάνδης στις 15 του ίδιου μήνα.

Η «Μπαρτσελόνα» της Αυστραλίας παρουσιάστηκε κατώτερη των δυνατοτήτων της στο Etihad Stadium εναντίον της Βίκτορι αλλά είχε... άγιο, καταφέροντας στο τέλος με την βοήθεια μιας αλλοπρόσαλλης διαιτησίας να φύγει από την Μελβούρνη με τον βαθμό της ισοπαλίας, παρ' ότι οι γηπεδούχοι αγωνίστηκαν από το πρώτο σχεδόν λεπτό χωρίς τον τερματοφύλακα Άντε Κόβιτς που πήρε την άγουσα για τα αποδυτήρια, ενώ στα μισά του δευτέρου ημίχρονου δεύτερη (αδικαιολόγητη αυτή τη φορά) κόκκινη κάρτα, άφησε την Βίκτορι με εννέα ποδοσφαιριστές. Η ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου, κατώτερη σε απόδοση από ότι μας έχει συνηθίσει αρκέστηκε στον βαθμό της ισοπαλίας απέναντι στους 9 ποδοσφαιριστές του Μεχμέτ Ντουράκοβιτς, που ήταν «διαβασμένος», στήνοντας σωστά και έξυπνα την ομάδα του «αιχμαλωτίζοντας» τρεις ποδοσφαιριστές κλειδιά των αντιπάλων, που «έκαναν την διαφορά» στα προηγούμενα παιχνίδια για στους πρωταθλητές Αυστραλίας. Και αυτήν την εβδομάδα ο Άρτσι

Τόμσον ήταν «το κάτι άλλο, ασύλληπτο μεγάλο» ήταν ο πραγματικός ηγέτης, με τον «υποτίθεται» σούπερ σταρ της Βίκτορι, Χάρι Κιούελ να κινείται υποφερτά αυτή τη φορά σε σχέση με τους προηγούμενους αγώνες, ενώ ήταν αυτός που έκλεψε την μπάλα και πάσαρε στο σκόρερ Άρτσι Τόμσον στο δεύτερο από τα δύο τέρματα που πέτυχε.

Στο Hindmarsh Stadium η Άντελάιντ Γιουνάιτεντ και η Μέλμπορν Χαρτς μοιράστηκαν εντυπώσεις, βαθμούς και γκολ, με τις «Καρδιές» να συνεχίζουν για πέμπτη αγωνιστική χωρίς νίκη.

Και πάλι δεν κατάφεραν οι Φοίνικες να πάρουν έστω τον βαθμό της ισοπαλίας στο Westpac Stadium, αν και την άξιζαν. Ο Ρίκι Χέρμπερτ, τεχνικός της ομάδας της Νέας Ζηλανδίας, δεν κατάφερε ούτε αυτή τη φορά να βρει λύσεις στα προβλήματα τραυματισμών που του «χτύπησαν» νωρίς την πόρτα. Οι Μάρινερς για μια ακόμη φορά στάθηκαν τυχεροί γυρίζοντας στο Σέντραλ Κοστ με τους βαθμούς της νίκης.

Πρώτη νίκη στον πάγκο των Τζετς για τον Βαν Ένγκμοντ στο Ausgrid Stadium, απέναντι στην κάτω του μετρίου σε απόδοση Γκλόρι που γνώρισε την δεύτερη συνεχόμενη ήττα της από έναν μέτριο σε γενικές γραμμές αντίπαλο. Αν το «Σκωτσέζικο τεχνικό τριό» του Περθ συνεχίσει σε ρυθμούς «απογοήτευσης» αναμένεται οι διοικούντες το Περθ να τους προσφέρουν «σκωτσέζικο ντους» πριν συμπληρωθεί ο πρώτος γύρος του πρωταθλήματος.

Αυτός κι ήταν αγώνας θρίλερ, η συνάντηση στο Sydney Football Stadium, με τη Σίδνεϊ FC για μια φορά ακόμη να ανατρέπει το εις βάρος της σκορ στην εκπονή των καθυστερήσεων. Η απουσία του πιτσιρικά Τέρι Αντώνη ιδιαίτερα έντονη στον χώρο του κέντρου κυρίως στο α' ημίχρονο.

Η παρουσία όμως του Νικ Καρλ κατά πρώτο λόγο και του Μπρετ Έμερτον ήταν όλα τα λεφτά για την ομάδα του Σίδνεϊ που κατάφερε να «τουμπάρει» ένα ακόμη αποτέλεσμα, απέναντι σε μια ομάδα που γνωρίζει τόσο καλά να αμύνεται.

### A-Λιγκ 5η αγωνιστική Αποτελέσματα & σκόρερς

#### ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΒΙΚΤΟΡΙ-ΜΠΡΙΣΜΠΑΝ ΡΟΑΡ 2-2

(Τόμσον 10, 21' - Ενρίκε 6', 27')

#### ΑΝΤΕΛΑΪΝΤ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ-ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΧΑΡΤΣ 1-1

(Ντιλέσκι 78' - Χάμιλ 49')

#### ΟΥΕΛΙΝΚΤΟΝ ΦΟΙΝΙΞ-ΣΕΝΤΡΑΛ ΚΟΣΤ ΜΑΡΙΝΕΡΣ 1-2

(Γκρινέικερ 69' - Ισέι 48', Σάιμον 82')

#### ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ ΤΖΕΤΣ-ΠΕΡΘ ΓΚΛΟΡΙ 2-0

(Μπρόκι 10', 11')

#### ΣΙΔΝΕΪ FC-ΓΚΟΛΝΤ ΚΟΣΤ 3-2

(Καζαρίνε 60', Καρλ 63', Κίσελ 94' - Ρις 22', ΜακΆλιστερ 46')



### Βαθμολογία A-Λιγκ 5η αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	Αγ	N	I	H	T	B
1 Μπρίσμπαν Ρόαρ FC	5	4	1	0	+12	12
2 Νιούκαστλ Τζετς FC	5	3	0	2	0	9
3 Πέρθ Γκλόρι FC	5	3	0	2	0	9
4 Σίδνεϊ FC	5	2	2	1	0	8
5 Σέντραλ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	5	2	1	2	0	7
6 Μέλμπορν Βίκτορι FC	5	1	3	1	0	6
7 Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	5	1	2	2	-2	5
8 Ουέλινκτον Φοίνιξ FC	5	1	1	3	-1	4
9 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC	5	1	1	3	-7	4
10 Μέλμπορν Χαρτ FC	5	0	3	2	-2	3

### Η 6η αγωνιστική του A-Λιγκ

11/11 • 19:00

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC-Γκολντ Κοστ  
Hindmarsh Stadium

12/11 • 17:30

Μέλμπορν Χαρτ FC-Νιούκαστλ Τζετς FC

AAMI Park

12/11 • 19:00

Περθ Γκλόρι FC-Σίδνεϊ FC

nib Stadium

12/11 • 19:45

Σέντραλ Κοστ Μάρινερς FC-Μέλμπορν Βίκτορι FC

Bluetongue Stadium

13/11 • 16:00

Μπρίσμπαν Ρόαρ FC-Ουέλινκτον Φοίνιξ FC

Suncorp Stadium